

郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

权威决定影响 品质引领未来

今天白天到夜里 晴间多云 风力 偏南风3级 温度 最高27℃ 最低13℃ 降水概率 10% 新闻热线:67655555

2014年3月

26日

星期三

甲午年二月廿六

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第12812号

今日12版

http://www.zynews.com

习近平指示即派特使 赴马处理客机失联事件

李克强部署:搜救仍是第一要务

新华社海牙3月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出访期间十分牵挂马来西亚航空公司失联客机上包括我国同胞在内的乘客的生命安危,一直密切关注搜寻进展情况并作出工作部署。3月24日,习近平根据搜寻工作出现的新情况作出指示,即派我国政府特使前往马来西亚,同马方进行磋商,了解有关情况并要求马方处理好相关事宜。习近平要求我国有关机构协助马方及各方力量继续进行搜寻

工作,并做好各方面安排。
我国政府特使、外交部副部长张业遂将尽快启程赴马来西亚。
据新华社北京3月25日电 国务院总理李克强3月25日主持召开国务院常务会议,安排马航客机失联事件相关情况应对工作。
会议听取了马方发布关于马航客机失联事件最新信息后有关情况的汇报。会议强调,我们对中国乘客亲属的艰难处境和悲痛情感感同身受。当前搜救工作仍是第一要务。有关部门

要敦促马方提供更加详细准确的信息,严格遵守国际公约,继续协调国际社会力量全力搜救,吸收中方专家组深度介入事故调查工作。中国在前方一线海域的全部搜救力量要继续倾力投入搜救,决不放弃努力。国务院办公厅要加强统筹协调,指导有关部门和地方开展工作。继续为乘客亲属悉心周到提供医疗、心理、法律等帮助,尤其要精心做好出现健康疾患亲属的治疗和护理,确保他们的身心健康。政府将切实维护中国公民的合法权益。

学习贯彻习近平讲话精神 大力弘扬焦裕禄精神 做为民、务实、清廉、敢于担当的新时期好干部

编者按 领导干部要有强烈的担当意识,这是习近平总书记党的十八大以来系列重要讲话中的一个鲜明观点。强烈的责任感与担当精神,也是焦裕禄精神的重要组成部分——面对是非敢于坚持原则,面对矛盾敢于迎难而上,面对危机敢于挺身而出,面对失误勇于承担,面对歪风敢于斗争。
敢于担当的精神,是时代的召唤,是郑州的需要。
省委书记郭庚茂要求郑州担负“双重责任”,省长谢伏瞻要求郑州当好“领头羊”、“尖兵先锋”,市委书记吴天君撰文细论

吴天君在全市社会稳定暨依靠群众推进工作 落实长效机制建设工作会议上强调

深化依靠群众推进工作落实长效机制建设 营造稳定有序和谐的发展环境和群众生活环境

本报讯(郑州报业集团记者 王继兵 刘俊) 昨日上午,我市召开全市社会稳定暨依靠群众推进工作落实长效机制建设工作会议。市委书记吴天君强调,全市要把深化规范提升坚持依靠群众推进工作落实长效机制建设作为开展教育实践活动、促进作风转变、密切联系群众的重要载体抓手,把群众反映的突出问题作为教育实践活动专项治理内容立改立行,夯实改革发展稳定的社会基础,提升社会稳定工作水平,努力营造稳定、有序、和谐的发展环境和群众生活环境。
市委副书记、市长马懿主持会议。市领导王璋、胡李、李公乐、王哲、王跃华、黄保卫、张建慧等出席会议。市委常委、政法委书记、市公安局局长黄保卫对全市社会稳定工作进行了安排部署。
吴天君要求,全市上下要正确认识我市目前改革发展稳定的良好态势,把握大局,牢记“双重”责任,正确处理改革发展稳定的关系,在确保社会稳定的前提下,按照“三大主体”工作部署,坚定不移、锲而不舍地抓推进、抓落实,持续保持全市强劲的发展态势。要突出重点,完善机制,强化社会治安综合治理,深入开展信访突出问题专项治理,持续加强安全监管,完善应急处置各项工作机制,

坚持依法行政、依靠群众、善用媒体,着力提升社会稳定工作水平,确保社会大局稳定。
吴天君强调,要认真贯彻习近平总书记关于社会治理创新的讲话精神,持续深入规范提升坚持依靠群众推进工作落实长效机制建设。习近平总书记在全国人大二次会议上代表团审议时强调,“加强和创新社会治理,关键在体制创新,核心是人,只有人与人和谐相处,社会才会安定有序。社会治理的重心必须落到城乡社区,社区服务和管理能力强了,社会治理的基础就实了。要深入调研治理体制问题,深化拓展网格化管理,尽可能把资源、服务、管理放到基层,使基层有职有权有物,更好为群众提供精准有效的服务和管理。”我市建立的网格化管理长效机制,与习近平总书记强调的社会治理的对象、重点、方向、路径完全一致,与十八届三中全会提出的社会治理体系和治理能力现代化总目标以及基层社会治理创新方向完全一致,与教育实践活动的本质要求高度契合,是党的群众路线制度化的有益探索,也是我市弘扬焦裕禄精神,推进干部深入基层、深入群众、服务群众、转变作风的重要载体。全市上下要认真学习贯彻习近平总书记讲话精神,充分认识网格化管理长效机制建设的正确性、科学

性和必要性,进一步坚定推进长效机制建设的信心和决心,重点抓好三个方面的工作:一是加强基层工作队伍、市直直下下沉人员、乡(镇)办下沉人员“三支队伍”建设,强化力量保障;二是完善机制,强化网格责任,切实实现“条块融合、职能下沉”;三是进一步明晰任务,突出抓好“双基”“双治”“双安”建设和问题排查化解,努力营造稳定、有序、和谐的发展环境和群众生活环境。
吴天君要求,要加强领导,强化责任,完善机制,促进社会治理水平持续提升。要处理好开展教育实践活动与抓好当前各项工作的关系,坚持“两手抓、两不误”,以“分秒必争、拼尽全力”的劲头,全力推进郑州都市区“三大主体”工作。
马懿要求,各级各部门一要加强对组织领导,迅速传达贯彻此次会议精神,抓好网格化管理的规范提升,把此项工作作为教育实践活动的重要内容,主要负责同志要牵头组织,集中研究部署。二要细化工作方案,抓好任务分解,明确责任,明确措施,明确节点,确保按照时间节点有效推进。三要加强督促检查,确保落实到位。要按照部署,分别制定督查专案,加大督查力度,及时掌握工作动态,定期通报工作进展情况,确保各项任务落到实处。

胸怀大局 尽责担当 ——三论领导干部要敢于担当

郑实
“不谋万世者,不足以谋一时;不谋全局者,不足以谋一域。”胸怀大局,才能登高望远;服务大局,才能尽责担当。牢固树立大局观念和全局意识,就是要求郑州市全体党员干部,能够跳出“一己之私”的局限,深刻理解和全面把握局部与全局、眼前与长远的关系。把郑州市当下工作、阶段工作、局部工作、区域工作,放置到全省、全国发展大局中系统谋划和推进。
郑州航空港经济综合实验区规划上升为国家战略,是郑州千载难逢的机遇;突出“三大主体”工作,加快推进以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设,是郑州当前发展的大局。能否抢抓机遇,胸怀大局,苦干三五年,把郑州打造成国际化、现代化立体综合交通枢纽,以大枢纽带动大物流、大产业,为建设国家中心城市和国际化城市奠定基础,确立郑州未来在国内外的地位,事关国家区域发展战略实施,事关中原经济区建设全局,事关郑州长远可持续发展,是我们义不容辞的责任担当。
胸怀大局尽责担当,必须牢记责任,牢记使命。习近平总书记日前在调研指导兰考县党的群众路线教育实

河南外贸出口郑州贡献大 占全省比重超过2/3

今年我省将办好 11项招商引资活动 其中10项在郑举办

本报讯(记者 张乔普) 昨日下午,全省对外开放电视电话会议在郑州召开。会议总结回顾2013年我省对外开放工作,对今年全省对外开放和当前经济工作进行部署。
市委副书记、市长马懿,副市长马健、市政府秘书长王春山在郑州分会场收听收看会议;郑州航空港经济综合实验区管委会主任张延明在分会场作经验交流发言。
2013年,全省实际利用外资134.6亿美元,同比增长11%,居中部6省第一位;实际到位省外资金6197.5亿元,同比增长23.3%。全省180个产业集聚区实际利用外资76.33亿美元,引进省外资金3614.1亿元。成功举办第八届中国·中国发展高层论坛2013“中原之夜”等一系列重大经贸招商活动,签约一大批项目。在我省投资的境外世界500强企业达到130家、国内500强企业达到156家。(下转三版)

践活动时一针见血地指出:大家来这里学习,要深入思考这样一个问题:焦裕禄同志给我们留下了那么多,我们能为后人留下些什么?身为郑州市的党员干部,也必须经常问自己“该为党和人民的事业做些什么?将来给党和人民留点什么?”深化认识航空港实验区建设的机遇来之不易、难能可贵,深化认识周边城市争创优势、争夺地位的竞争更加激烈,深化认识肩负的“双重”责任之重,更要以高度的责任感、使命感和紧迫感抓好贯彻落实工作。
胸怀大局尽责担当,必须抢抓机遇,抢占先机。未来几年是郑州建设的关键期,“抢抓机遇、奠定基础、确立地位”是我们面临的当务之急、历史责任。以深化改革为契机,都市区建设目标的持续实施,“两个初步”目标的逐步实现,必然要破除旧的体制机制障碍,全面盘活、最大凝聚各方力量。各级党员干部要有国际化的视野、胸怀百年的气魄,围绕郑州实际,紧贴工作现实,层层分解目标、层层落实责任,遵循规律、把握机遇、开拓进取、尽责担当,为当前发展抢占先机,为未来发展奠定基础,确立郑州在全国甚至

世界的地位。
胸怀大局尽责担当,必须抢抓机遇,抢占先机。未来几年是郑州建设的关键期,“抢抓机遇、奠定基础、确立地位”是我们面临的当务之急、历史责任。以深化改革为契机,都市区建设目标的持续实施,“两个初步”目标的逐步实现,必然要破除旧的体制机制障碍,全面盘活、最大凝聚各方力量。各级党员干部要有国际化的视野、胸怀百年的气魄,围绕郑州实际,紧贴工作现实,层层分解目标、层层落实责任,遵循规律、把握机遇、开拓进取、尽责担当,为当前发展抢占先机,为未来发展奠定基础,确立郑州在全国甚至世界的地位。

明天请看系列评论之四——《强化能力提升担当》

市政协将讨论都市区 建设五年提升计划

本报讯(记者 武建玲 实习生 易晓晓) 昨日下午,市委副书记、市政协主席王璋主持召开市政协十三届三次常委会,研究市政协十三届二次常委会有关事宜。
会议审议通过了市政协十三届二次常委会会议(草案)和日程,决定于近期召开市政协十三届二次常

郑州都市区总体规划获批

拟构建“活力郑州幸福都市”

本报讯(记者 张倩) 未来近20年,我市将具有哪些主要职能,又会有怎样的发展目标?昨日,记者从规划局获悉,《郑州都市区总体规划(2012—2030)》已通过市政府审批。依照规划,我市将引导都市区城市建设、产业布局、人口分布、生态环境保护等协调发展,最终实现“活力郑州、幸福都市”总体目标。
据介绍,本次规划范围为我市行政辖区,面积7446.2平方千米。以区域统筹、交通先导、产业协同、生态环保、开放融合等规划理念为指导,把我市职能定位为国际中心城市、国际航空大都市、世界文化旅游名城、中原经济区核心增长区。国家中心城市具体体现为:国家现代物流商贸中

心,国家先进制造业基地,国家区域性金融中心、公共服务中心和创新中心。国际航空大都市具体体现为:国家航空港经济综合实验区、内陆开放新高地、国家现代综合交通枢纽、国家信息服务平台。世界文化旅游名城具体体现为:国家历史文化名城、国际旅游目的地城市、华夏文化重要传承区和文化创新发展区。中原经济区核心增长区具体体现为:“三化”协调发展先导区,中原经济区经济、文化和服务中心。
按照规划,未来近20年,我市都市区总体发展目标将从空间角度,通过对建设用地与非建设用地的合理布局引导,实现山、水、田、林、城融合发展,把我市建设为田园都市;从交通角度,通过都市区现代

交通体系建设和交通设施的优化布局,构建内、外联系便捷交通网络和区域信息共享平台,把我市打造成为畅通都市;从产业角度,以新型城镇化引领“三化”协调发展,梳理都市区现代产业体系,优化产业空间布局,构建产业结构合理、就业岗位充足、经济持续繁荣发展的宜居城市;从人居环境角度,通过公共服务、基础设施以及生态环境三大系统的不断完善和提升,构建公共服务均好、市政配套安全可靠、环境绿色生态的宜居城市;从文化彰显角度,将融合我市当地深厚的文化传统与世界潮流,体现多元、开放、创造的城市精神,彰显丰富的历史文化内涵,建设具有现代时尚文化元素的魅力都市。

省委组织部 干部选拔任用 工作检查公告

为了加强对干部选拔任用工作和学习贯彻《干部任用条例》情况的监督,进一步规范干部职务管理,不断提高选人用人公信力,省委组织部检查组将于3月26日至31日,对郑州市干部选拔任用工作进行检查,欢迎干部群众提出意见和建议。
联系电话:0371-65902172
15238030850
河南省委组织部赴郑州市干部选拔任用工作检查组
2014年3月26日

设立五个工作组 协调筹备兰博会

本报讯(记者 朱华) 昨日上午,第二十四届中国(郑州)兰花博览会办公室各小组协调会议召开。省辖市市长级干部王林贺参加。
第二十四届兰博会将于4月1日至3日在郑州植物园举行。为确保兰博会顺利召开,在兰博会筹委会领导下,我市成立会务组织办公室,下设综合协调组、宣传招商服务组、接收布展服务组、接待服务组和安全保卫组。
在昨日的协调会上,各小组分别就布展、接待、安保等工作进行汇报沟通,查找不足,优化统筹,以期各项工作更加细致完善。
王林贺要求,要站在建设生态文明、建设美丽郑州的高度认识本届兰博会,要站在主人翁的位置来筹备好本届兰博会,要以精益求精的精神高标准高质量办好本届兰博会,要以高度负责的精神确保本届兰博会安全有序进行,同时做好与拜祖大典的衔接。

距甲午年
黄帝故里
拜祖大典
还有7天

中国(河南)国际
投资贸易洽谈会
开幕还有6天

陈岩花卉杯
第二十四届中国(郑州)兰花博览会
展览时间:2014年4月1日至4月3日 展示时间:2014年4月1日至5月3日
举办地点:郑州·中国绿化博览园
倒计时
6天